



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

03.07.2021

г.Казань

№ 537

О внесении изменений в Порядок предоставления денежных выплат работникам – молодым специалистам, работающим в государственных физкультурных спортивных организациях, осуществляющих подготовку спортивного резерва Республики Татарстан, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Министерство спорта Республики Татарстан, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 31.10.2019 № 979 «Об установлении денежных выплат работникам – молодым специалистам физкультурных спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва Республики Татарстан»

Кабинет Министров Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в Порядок предоставления денежных выплат работникам – молодым специалистам, работающим в государственных физкультурных спортивных организациях, осуществляющих подготовку спортивного резерва Республики Татарстан, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Министерство спорта Республики Татарстан, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 31.10.2019 № 979 «Об установлении денежных выплат работникам – молодым специалистам физкультурных спортивных организа-

ций, осуществляющих подготовку спортивного резерва Республики Татарстан» (с изменениями, внесенными постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 14.12.2020 № 1134), следующие изменения:

в пункте 3 слова «в возрасте до 30 лет включительно,» заменить словами «в возрасте до 35 лет включительно,»;

пункт 10 дополнить абзацами следующего содержания:

«Решение об установлении, сохранении, прекращении единовременной денежной выплаты на хозяйственное обустройство работникам – молодым специалистам оформляется приказом организации.

Право на получение единовременной денежной выплаты на хозяйственное обустройство за работниками – молодыми специалистами сохраняется на период службы по призыву в Вооруженных Силах Российской Федерации или альтернативной гражданской службы, при условии трудоустройства не позднее трех месяцев со дня увольнения с военной службы по призыву или альтернативной гражданской службы.».

Премьер-министр
Республики Татарстан

А.В.Песошин

